

**MURCIA**

25 ejemplares 1'75 pesetas.

SE PUBLICA DIARIAMENTE EN MADRID-BARCELONA-BILBAO-MURCIA Y SEVILLA

EDICIÓN DE LA MAÑANA  
DE LA FARSA POLÍTICA**La jornada electoral del domingo**

EN MURCIA

Desanimación completa. La jornada electoral del domingo pasó, en absoluto, inadvertida para la población. La nota saliente la constituyó la casi unánime abstención del cuerpo electoral, este cuerpo electoral que otras veces ha luchado y se ha disputado el triunfo con entusiasmo y hoy se cruza de brazos presentando imposible el reparto de los puestos.

Todas las mesas se constituyeron en sus colegios respectivos a la echo de la mañana. Y constituidas permanecieron hasta las cuatro de la tarde, hora en que se verificaron los consejos electorales.

En algunos colegios hubo un cincuenta por ciento de votantes; en los restantes, más.

La tan sonada y cascarrada candidatura agraria no apareció por ningún distrito. «El Tiempo» se equivocó al presagiar la lucha de una coalición a la que no existía contra una candidatura agraria que luego ha resultado imaginaria.

Unicamente mantuvo su candidatura por el distrito segundo el socialista señor Alfonso Sola, pero en dicho distrito sólo hubo un sinnúmero de luchas. Los privilegiados estuvieron a la orden del día y el candidato de oposición pudo obtener así una victoria lucida frente a los ciervistas señores García Martínez y Abellán y el reformista señor Sánchez Lacorte.

En el nuevo Ayuntamiento estarán representados todos los sectores políticos de la localidad, a excepción del socialista, cuya constitución es bien reciente; pero es de esperar, dado el criterio amplio y tolerante que viene siguiéndose, que obtenga representación en el Ayuntamiento venidero si hasta entonces sabe mantener encabezada la bandera de sus afines.

Durante todo el día y la noche del domingo corrieron insistentes rumores acerca de graves sucesos ocurridos en la ciudad hermanas, pero al medio día fueron negados oficialmente.

Se supo después que había sido rotada la urna en un colegio electoral por el propio señor Arderius sin otras consecuencias que la suspensión de la votación en aquella sección pero sin que ello fuera motivo de alteración del orden público.

Y estas fueron las únicas noticias que pudimos obtener de la elección de Lorca.

El nuevo Ayuntamiento murciano quedará constituido el día primero de Abril próximo en la forma siguiente:

Ciervistas.—Don Pedro Pérez Gómez, don Miguel Gallego Alcaraz, don Juan José Ortega Santos, don Anselmo Lorancio Borrás, don J. S. Benítez Martínez, don Daniel Ortiz Muñoz, don Ángel Niño Aznáres, don Juan Armero Mañoz, don Ginés Romera Zapata, don Antonio Clemares y Lier, don Francisco García Martínez, don Ginés Abellán Pérez, don Francisco Gómez López, don Ángel Benítez Gallego, don Jesús Alemany Alemán, don Antonio Aguilera Barnabé, don Manuel Ruiz Ruiz, don Ángel Scobrín García-Alarcón, don Germán Torre Alarcón, Paradas, don José Fairén Cobrío, don Pedro Durán López, don Antonio Navarro Gano, don Jesús Beltrán Alarcón y don José María Giner Cáceres.

Romanistas.—Don Joaquín Boquerón Morel, don Pedro Jara Carrillo, don Ramón Arranz González, don José Antonio Soler Salazar, don Francisco Garrido Lozano, don José Jiménez Botet, don Domingo Abellán Martínez, don Tomás Palazón Lacárcel, don Antonio Martín Serrano, don José Peña Ramírez, don José Muñoz Aroca y don Francisco Flores Guillamón.

Reformistas.—Don José Perpón Yelmo, don Luis Sánchez Lacorte y don Gerónimo Bautista Ruiz.

Alistas.—Don Mariano Jover Roa y don Manuel Llanas Gimeno.

Levrouxistas.—Don Manuel Navarro Meseguer y don Luis Sellés Oriola.

Agrario.—Don José López Almagra.

Católico.—Don Diego Martínez Marcos.

Datos oficiales de otros pueblos

En el Gobierno civil se nos facilitaron anoché los siguientes datos acerca del resultado de la elección en otros pueblos de la provincia:

Aguilas, 6 ciervistas y 4 liberales.

Blanca, 7 ciervistas.

Cartagena, 13 bloquistas y 10 ciervistas.

Cádiz,

Cieza, 5 ciervistas, 2 liberales y 1 independiente.

Fortuna, 8 ciervistas.

Mazarrón, 6 ciervistas y 6 liberales.

Ulea, 5 ciervistas.

Villanueva, 5 ciervistas.

Los triunfantes en Cartagena

En las elecciones celebradas ayer para concejales, salieron elegidos de las urnas, don Ferencio Campillo, don Manuel Cármenes, don Antón Vela, don Ginés Castille, don Julie Minguez, don Pedro Ruiz, don Diego Meseguer, don Pedro Sánchez Mozo, don Alfonso Nieto y don José Escamez, conservadores.

Don Juan González Salmerón, don Guillermo Gómez Ez, don Francisco Andrés, don Juan Martín, don José Díaz Sastre, don Juan Pérez Gómez, don Juan López, don Joaquín Córdeba, don Eusebio Saura, don Alfonso García, don Ginés Corvantes, y don José Antonio Galia, blequistas.

La lucha en Aguillas

Por teléfono

Aguillas 6, a las 6 t.

Se celebraron las elecciones entre la mayor indiferencia de los electores, motivada por la retirada de los candidatos republicanos, reformistas y alistas.

Justificando su actitud, los republicanos y reformistas han publicado manifestos al comenzar la elección acusando a los conservadores de iligualdad en la constitución del finado electoral.

Se postergaron el presidente de la Junta del Censo y el último adjunto.

En varias colegios, casi sin votos en las urnas calibraron el escrutinio.

Resultaron o egidas seis conservadores y cuatro vasistas, únicos candidatos.

**LIBERTAD****MURCIA**

Redacción, Oficinas y Talleres

EL CRÉDITO PÚBLICO.

Número exento 10 cént.

tas en provincias. Se mostraba satisfechísimo del resultado.

## EN BARCELONA

Triunfan los regionalistas. Sia incidentes de importancia se celebraron las elecciones.

Hubo desanimación y se realizaron numerosas detenciones de falsos videntes.

Triunfan: claramente regionalistas, aliados con los carlistas y federaciones monárquicas; los radicales sacaron echo puestos.

De la Unión Monárquica no triunfó ninguno candidato suyo.

En el distrito quinto hubo empate entre un regionalista y un radical.

## EN BILBAO

Dos urnas rotas.—Detenciones

En las elecciones verificadas ayer se rompieron dos urnas y hubo bastantes detenciones, a quienes se les puso en libertad después.

Triunfan: diez nacionalistas, de ellos cinco separatistas; también triunfan cuatro socialistas; cuatro republicanos y un carlista.

Durante todo el día las tabernas permanecieron cerradas y custodiadas por la policía.

## El morboso hispanismo

## Cervantes y nuestro olvido

Nacido olvidó, nació dicha mejor el olvido de él, porque no se consideró incluido en el aseo de nuestras pseudointelectuales. Y no digo de nuestros intelectuales porque mal pueden llamarse así aquéllos que presumiendo de serlo, solo lo son aparentemente por su actividad no tan literaria que las más de las veces es tan poco literaria como no profesional.

Pero, como según parece, no se constituyó ayer el colegio en la isla ni hubo votación alguna, se formó, de allí fundado motivo, que se tratase de consumar una gran tupinada para sacar a flote la candidatura conservadora. Los republicanos tienen demasiados demócratas de que ayer no hubo elección en Tabarca y son en que la mayoría de los demócratas y conservadores no probaron.

Distrito séptimo (San Antón).—Fue dura la contienda, especialmente entre los republicanos y los conservadores amigos del alcalde don Juan Bueno Sales. Este debió ver perdida su elección. Y durante las primeras horas de la tarde, un caballo de la guardia municipal montado, rompió la urna en el colegio de la calle de Torrijos. Otros incidentes hubo y aún un hijo del propio señor Bueno Sales hubo de acudir a la casa de Socorro a que le repararan unas leves averías.

La elección en el colegio de la calle de Torrijos se está reprobando hoy.

Se comentó y se censuró mucho que el señor Bueno Sales no supiese despachar ayer de su calidad de alcaldesa para luchar. Y con tal carácter mandó detener a algunos que le observaban...

Ahora se espera ver qué decisión se adoptó con el caballo de municipales que rompió la urna en la calle de Torrijos. Por su parte los electores ya tomaron una determinación en el acto. Y el caballo en cuestión no quedó de lo bien parado que debió pensar cuando consumó su desastre.

Distrito octavo (Casas Viejas).—La noche, aunque intensa, no fue apasionada. Triunfan los demócratas don Rafael Alarcón Barrios, don Manuel Peralta Sánchez y el republicano don Carlos Romero. —Febrero.

## EN MADRID

## Desanimación, lluvia y viento

Madrid 6, a las 6 t.

Las elecciones en Madrid fueron tranquilas. La nota saliente ha sido la desanimación completa. Contribuyó al fuerte temporal de lluvia y viento.

Los únicos que mostraron algún entusiasmo fueron los 87 candidatos que disputaban las 24 vacantes.

Entre los elementos electorales se registraron algunas incidencias.

Se han verificado algunas detenciones a consecuencia de la compra de votos.

Resaltaron triunfantes: mauristas, diez; liberales, cinco; alistas, dos; conservadores, dos; reformistas, dos; socialistas, uno; independentes, dos.

El futuro Ayuntamiento lo compondrán diecisiete mauristas, nueve liberales, cinco alistas, cuatro conservadores, tres reformistas, cinco socialistas, un comunista, un liberal independiente, dos independentes, un demócrata, un republicano, un social independiente y un ciervista.

Lo que dice el ministro

El ministro de la Gobernación ha manifestado que la característica de las elecciones de ayer en toda España había sido la tranquilidad. Sola mente tenía noticias de dos urnas ro-

tas en provincias. Se mostraba satisfechísimo del resultado.

## EN BARCELONA

Sia incidentes de importancia se celebraron las elecciones.

Hubo desanimación y se realizaron numerosas detenciones de falsos videntes.

Triunfan: claramente regionalistas, aliados con los carlistas y federaciones monárquicas; los radicales sacaron echo puestos.

De la Unión Monárquica no triunfó ninguno candidato suyo.

En el distrito quinto hubo empate entre un regionalista y un radical.

## EN BILBAO

Dos urnas rotas.—Detenciones

En las elecciones verificadas ayer se rompieron dos urnas y hubo bastantes detenciones, a quienes se les puso en libertad después.

Triunfan: diez nacionalistas, de ellos cinco separatistas; también triunfan cuatro socialistas; cuatro republicanos y un carlista.

De la Unión Monárquica no triunfó ninguno candidato suyo.

En el distrito quinto hubo empate entre un regionalista y un radical.

## EN BILBAO

Dos urnas rotas.—Detenciones

En las elecciones verificadas ayer se rompieron dos urnas y hubo bastantes detenciones, a quienes se les puso en libertad después.

Triunfan: diez nacionalistas, de ellos cinco separatistas; también triunfan cuatro socialistas; cuatro republicanos y un carlista.

De la Unión Monárquica no triunfó ninguno candidato suyo.

En el distrito quinto hubo empate entre un regionalista y un radical.

## EN BILBAO

Dos urnas rotas.—Detenciones

En las elecciones verificadas ayer se rompieron dos urnas y hubo bastantes detenciones, a quienes se les puso en libertad después.

Triunfan: diez nacionalistas, de ellos cinco separatistas; también triunfan cuatro socialistas; cuatro republicanos y un carlista.

De la Unión Monárquica no triunfó ninguno candidato suyo.

En el distrito quinto hubo empate entre un regionalista y un radical.

## EN BILBAO

Dos urnas rotas.—Detenciones

En las elecciones verificadas ayer se rompieron dos urnas y hubo bastantes detenciones, a quienes se les puso en libertad después.

Triunfan: diez nacionalistas, de ellos cinco separatistas; también triunfan cuatro socialistas; cuatro republicanos y un carlista.

De la Unión Monárquica no triunfó ninguno candidato suyo.

En el distrito quinto hubo empate entre un regionalista y un radical.

## EN BILBAO

Dos urnas rotas.—Detenciones

En las elecciones verificadas ayer se rompieron dos urnas y hubo bastantes detenciones, a quienes se les puso en libertad después.

Triunfan: diez nacionalistas, de ellos cinco separatistas; también triunfan cuatro socialistas; cuatro republicanos y un carlista.

De la Unión Monárquica no triunfó ninguno candidato suyo.

En el distrito quinto hubo empate entre un regionalista y un radical.

## EN BILBAO

Dos urnas rotas.—Detenciones

En las elecciones verificadas ayer se rompieron dos urnas y hubo bastantes detenciones, a quienes se les puso en libertad después.

Triunfan: diez nacionalistas, de ellos cinco separatistas; también triunfan cuatro socialistas; cuatro republicanos y un carlista.

De la Unión Monárquica no triunfó ninguno candidato suyo.

En el distrito quinto hubo empate entre un regionalista y un radical.

## EN BILBAO

Dos urnas rotas.—Detenciones

En las elecciones verificadas ayer se rompieron dos urnas y hubo bastantes detenciones, a quienes se les puso en libertad después.

Triunfan: diez nacionalistas, de ellos cinco separatistas; también triunfan cuatro socialistas; cuatro republicanos y un carlista.

De la Unión Monárquica

OCAMPO EN LA PENSADA DIARIA LOCAL  
ES EL PERIODICO DE MAYOR CIRCULACION DENTRO Y FUERA DE MURCIA,  
COMO ASI LO ACRREDITAN DOCUMENTOS OFICIALES DE HACENDA.

## EL LIBERAL en Molilla

### LOS VETERANOS

Yo no quisiera decir nada de los cumplidos este año en África. Bien se que hñ he de reverdecer heridas de dolor eterno, que si no llegaron a cicatrizar, asco estén adormecidas dulemente. Pero es de tal naturaleza el momento, en tan intensa la emoción que sentimos al ver morchar trámites de alegría, a los supervivientes de la catástrofe, que no puede nuestra plena apartarse de esta emotiva actualidad.

Son los cinco de la tarde. Sentado a la puerta del café La Peña saboreando mi taza mientras contemplamos el intenso tráfico de la población. Hoy ha nacido el sol. En la actualidad esto pasa en Molilla, en algo extraordinario y al mismo tiempo, digno de vivir la vida calles.

Cruzán ante nosotros, apagados y velados, sus ojos y mozos en febrero y venir interminable. La hermosa avenida Alfonso XIII, presenta imponente. Miles de soldados, familias que llegan a pasar unas horas felices en compañía de sus seres queridos, hombres de negocios que arriban en busca de riquezas, y entre todos, destaca los uniformes diamantes de los soldados hispanos; de los que llegaron a abrir los platos de los batallones.

Les vemos caminar en grupos de seis, de ocho, erguidos, con los ojos muy abiertos, mirando a todas partes. Evitadas de curiosidad. Gase un grupo junto a nosotros y a una indicación de uno de los bisbes, qué danse todos frente al lugar que convoca a uno de ellos que habla a sus compañeros con vehemente admiración; los demás lo escuchan mientras en sus rostros aparece un gesto de embriaguez. Al dirigir la mirada en la dirección don de debía estar la causa de la estupefacción de los soldados soldados, ha acercado a sus labios una ligera sonrisa. A su derecha, ed torcida, con algunas caras redondas, está una de las figuras más simpáticas de esta guerra: el sargento Francisco. Es el joven jefe actual de los bravos legionarios de Molilla. Sin duda el resto casi de mitad del valiente militar y su fasa de guerrero es la causa de la admiración de los bisbes. Adelvino en su propia. Allí en sus pueblos reportivos, dirán comentar a lectoras sus anécdotas, se pondrán un militar de uniforme fornido y largos bigotes; y ven que se engañaron; que el héroe no solamente tiene resto de un mezbete, sino que apenas sobre su pecho superior un débil bigote.

Máscaras los bisbes; en aquel momento llegan a su retiro de los tambores. Van a desfilar tropezando por miedo al sonido. No, no que se van los cumplidos! Es la desesperación que hacen a la ciudad los que pudieron escapar de la tragedia. En un instante han quedado vacías las mesas del café. Todos se disponen a dar el último aplauso a los veteranos veteranos. Ya llegan los cumplidos; la muchedumbre les víviona libamente; los bisbes miran envidiosamente, cuando llegarán ese día para allí tan lejano... Pasan auto móviles, erguidos, con la cabeza alta y llevando la alegría retratada en sus rostros. Activan todo su felicidad. Frente verán a su vieja, a sus hijos, a sus mujeres, a los que acaso todavía duelen de su existencia, los que allí en la ciudad o en la aldea, las esperan con incertidumbre cruel. Ramón Cataplán. Pero... ¡qué poco! No te podido contártelo pero no han pasado un centavo. Y entonces recuerda la magnitud de la tragedia, y entonces viene a mi pensamiento, todas las lágrimas que este puñado de hombres han derramado por desesperanza que pasan... Como reverdecerán las heridas de los que perdieron seres en la guerra! qué horrible dolor dura la madre, que busque inutilmente entre ellos la figura de su hija... Será horrible!

Ramón Cataplán! Apenas se oyen los tambores...

X quedó ensimismado comparando los pases que se van, y los muchos que llegaron...

F. MARTINEZ

2-2-22.

## En Campos del Río

Un hombre aplastado  
En un barrio de Madrid, ocurrió una lamentable desgracia en uno de los cabeces de este término municipal.

No habrá nadie extraviado entre los vecinos Pascual, Rosa Pérez y Antonio Pérez Abenza, cuando se desprendió un enorme trozo del techo de su casa, aplastando al Pascual Rosa y cogiendo en parte a su señora.

pañero Prieto. Este pudo salirse sufriendo varias erosiones, y pidió auxilio. Acudieron algunos otros obreros que se hallaban en aquellas inmediaciones, procediendo inmediatamente a salvar al que se encontraba sepultado. Desgraciadamente fué extraído cadáver.

El juzgado instruye las diligencias del caso.

## NOTICIAS

El domingo se verificó el entierro de la anciana señora doña Carmen Martínez Rubio, madre política de nuestro estimado amigo el secretario de la Comisaría de Policía don Matías Caballero.

Reciba éste y demás familiares nuestro sentido pesame.

## EL CAFE ANTINERVIOSO

es el Maista «NATURA» a 2:20 pesos 12 kilo. Venta: Casa Pedreño, Crespo, farmacia Ayuso y otros. Depósito: Juanita Guardiola, Murcia.

Nuestro querido compañero en la Prensa don Francisco García Ríbera ha sido nombrado representante científico en Marca del Instituto Llorente, de Madrid.

Reciba nuestra enhorabuena.

## Banco de Cartagena

### CÁJA DE AHORROS

Interés anual 4 por 100  
Las imposiciones comienzan a disfrutar del interés correspondiente desde el siguiente día de la entrega en Cajero.

Ha sido detenido por la policía el sujeto Joaquín Merello del Val, el cual maltrató de palabra y obra en su domicilio a su esp. sa. Del suceso se ha pasado la correspondiente denuncia al Juzgado.

Neurastenia gástrica  
Con el uso del Elixir Estomacal de Saiz de Carlos, la digestión desaparece, las fuerzas se equilibran, el insomnio se aleja, así como la fatiga mental y muscular, y el enfaquimiento, curándose la neurastenia.

Se ha recibido en este Gobierno civil el título de licenciado en Filología y Letras, a favor del notario eclesiástico don Amando Navarro.

Verdades de Pero Grullo, que las sabe cualquier bolo; no hay nada para la boca mejor que el Liceo del Polo.

La guardia civil de Alhama, Totana, Alcantarilla, La Unión y Cartagena remite a este Gobierno civil relación de individuos a los que se les han ocupado armas blancas y de fuego las cuales sin licencia.

**ANTES DE LAVARSE**  
agregue al agua una pequeña cantidad de las célebres SALAS FLORALIA. Sentirás al lavarse una sensación de indescriptible voluptuosidad por el aroma que comunita; consiguiendo además una asepsia perfecta de la piel.

**LIMÓN DE AVENA DIESTASADA "NATURA"**

es la mejor clase que existe. Caja 75 céntimos. Venta: Casa Pedreño, farmacia Ayuso, Crespo y otros. Depósito: Juanita Guardiola, Murcia.

Contra erupciones sifilíticas y enfermedades piel Depurativo CREGO.

Probad las marcas Claret y Diamante de Bodegas Franco Españolas, de Logroño, y no beberéis otro vino Rioja.

**UN "DÍVO," EN LA CORTE DE POLONIA**

A propósito de las impresiones que acogían a tener los "dívos" con los empresarios de los grandes teatros exigiendo no sólo sumas fabulosas, sino imponiendo sus caprichos y excentricidades, relata el periódico «Pax et Labor» una curiosa anécdota:

Durante el reinado de Augusto II de Polonia, en el XVII, fué a Zarzuela contratado el célebre cantante Giovanni Abell. A los pocos días de su llegada, presentóse un gentilhombre en la casa donde se hospedaba el artista, invitándole a su nombre del rey, a que fuera a cantar a palacio, pues el soberano deseaba oírle.

El cantante, que en aquel momento se sentaba a la mesa, contestó al gentilhombre que a causa de un resfriado enfermizo no podía asistir aquella noche a los deseos del soberano. Fingió el gentilhombre asirlo y se despidió del artista haciendo votos por su mejoría.

El cantante, que en aquel momento se sentaba a la mesa, contestó al gentilhombre que a causa de un resfriado enfermizo no podía asistir aquella noche a los deseos del soberano. Fingió el gentilhombre asirlo y se despidió del artista haciendo votos por su mejoría.

Observamos que la guardia civil realizó un servicio en esta estación ferroviaria, servicio que se practicó con toda clase de reservas y precauciones.

Después se nos ha dicho que empleados de alta categoría de la Compañía de Andalucía han estado realizando numerosas comprobaciones de ingresos de fondos en la Caja de la Compañía en esta ciudad y finalmente, se nos asegura que la beneficia devuélve y paga a disposición

## XII ANIVERSARIO

DE LA SEÑORA

## Doña María Gayá y Nolla

DE SEQUIER

que falleció el dia 7 de Febrero de 1909

R. I. P.

Su viudo, hijos, hijos políticos y demás familia, suplican a sus amigos encienden su alma a Dios.

Todas las misas que se celebren mañana, desde las ocho hasta las doce, cada media hora, en el altar de la Virgen de las Angustias de la parroquia de San Bartolomé, serán aplazadas por el eterno descanso de su alma.

Murcia 7 de Febrero de 1922.

co colocado a gran altura del suelo, estaba reunida la corte entera, presidida por el rey, hicieron sentar en una silla de brazos que había en medio de la estancia.

De improviso, a una señal del rey y movido por eólicos resortes, levantóse del suelo la silla del cantante, quedando suspendida en el aire; al mismo tiempo abriéronse dos grandes puertas y con paso magestuoso entraron en la sala seis osos que rodearon la silla, olfateando la presa que se les brindaba.

Tembloroso Giovanni, creyó iba a ser devorado; pero comprendiendo la amenaza, empezó a cantar de modo tan maravilloso, que él mismo confesaba después ser ésta la vez que lo hizo mejor en su vida.

Durante una hora deleitó a la augusta asamblea, y fué recompensado con gran liberalidad. Pero Giovanni Abell, no volvió más a Varsovia.

## Real Cofradía del Santísimo Cristo del Perdón

El domingo 5 del corriente, a las seis de la tarde, se reunieron en la sala de juntas de la parroquia de San Antón, muchos señores mayordomos con el fin de celebrar el cabildo general anual, por la indisciplina que le aquejaba al señor cura enorgullecido y canónigo de esta Catedral, muy ilustre señor don José M. Navarro, presidió el acto el decaño señor López Chacón.

Después de dar lectura a una bien escrita memoria presentada por el secretario señor Costa Farinas, se aprobaron las cuentas y presupuestos, se procedió a la elección de la Junta directiva siendo elegidos los señores siguientes:

Presidente, don José Antonio Rodríguez Martínez.

Secretario, don Félix Sánchez Pérez.

Mayordomo de paso, don Jesús Serrano Alcázar; de precesión, don Pascual Jara, reelegido; de convocatoria, don José Jiménez Esteve; idem don Isidro Salas reelegido.

Tesorero, don Vicente Rodríguez y contador don Juan J. Navarro Abellán.

Por unanimidad se nombró cofrade honorario por los méritos hechos desde la fundación de esta Cofradía a don Joaquín Bosque, y se admitieron a los mayordomos don Luis Gómez Coy, don Diego Soler Soler y al joven don Angel Tomás Vázquez.

Pero, desgraciadamente, el público sufrió una gran decepción, porque el encuentro careció de interés en la mayor parte del tiempo.

Los murcianos no juzgaban con ese ardor con que jugaron en el encuentro anterior. Para más claridad diremos que estuvieron bastante desanimados ante el lujo de la contienda.

Mas de ello no supieron aprovechar los madrileños, porque éstos también se desconcertaban en cuanto los levantinos hacían una buena jugada.

El primer goal fué del Racing, encargándose de apuntarlo el ala izquierda, que le hizo muy bien.

En la segunda parte, el juego se animó algo más, viéndose el meta madrileño en graves apuros.

Villaplana hizo un penalty con tanto acierto que consiguió el primer tanto para el Levante.

Se origina un incidente que paraliza el juego por unos minutos.

Nos enteramos de que el referito pitó a un madrileño por una falta, y como éste no hiciera caso de los varios avisos, el referito lo expulsó del campo. Por este motivo los madrileños no quisieron seguir jugando; pero poco después se restableció la calma continuándose el juego.

Ricardín consiguió otro tanto con mucha limpidez, siendo muy aplaudido, porque es la primera vez; deseo que el encuentro careció de interés en la mayor parte del tiempo.

Si esta obra no fuese puesta en escena por una compañía tan notable como la de Fábriga-Tovar, que lo hace con un lujo y riquezas de difícil de galor.

A ella influye el desasertado trabajo de los adaptadores, los que presentan casi en absoluto de algunos personajes que parecen desempeñar un papel importante.

Si esta obra no fuese puesta en escena por una compañía tan notable como la de Fábriga-Tovar, que lo hace con un lujo y riquezas de difícil de galor.

He aquí la razón por la cual decía el señor Tovar la sustituyese por «El Cardenal», en la que obtiene este actor un éxito personal resonante, pero el cariñoso amigo, en atenta carta nos dice lo que sigue:

Señor Jara Carrillo.

Estimado señor: Espero de su gran amabilidad la inserción de estas líneas en el periódico que tan dignamente dirige.

En su lugar jugó Molina que no nació nada notable.

Mezudearon las caídas, resultando Calvo con una herida en el labio superior, aunque sin importancia.

El referido señor Guillamón, cumplió su cometido muy bien y con mucha imparcialidad, siendo acogida su presencia en el Campo, como árbitro, con muchos aplausos.

IMPARCIAL.

## Bautizo

El domingo en la tarde, en la parroquia de San Bartolomé recibió las regeneradoras aguas bautismales la monísima niña que hace un día nació a luz la joven esposa de nuestro buen amigo don José Clares.

A la niña se le impuso el nombre de María de los Dolores, siendo apadrinada por la abuela paterna doña Dolores Pastor, de Clares y el abuelo materno don Luis Pérez Gómez.

Por reciente luto de ambas familias el acto se celebró en familia.

Zona de Recubrimiento y Re-

## Serpia de Murcia

Con toda urgencia y para enterarse de asuntos que les interesan, de nuevo presentarse en esta Zona los individuos siguientes:

Garcés López Clares y Antonio Lorón González, que sirvieron en el regimiento de Vergara, número cincuenta y siete; Francisco Almagro Pellicer, en Extremadura, número quince; Francisco Sánchez Martínez y José Madrid Martínez, en Sevilla, número treinta y tres; José Sánchez Guirao, en Melilla, número cincuenta y nueve; Gregorio López Cato, en la Escuela Real y José Pozo Pérez, que reside en la calle del Toro, número cinco, segundo, perteneciente a esta Demarcación de Reserva de Murcia.

En el numerosísimo acompañamiento viven personas de todas las clases sociales, todos los señores farmacéuticos de esta capital y representaciones del Comercio y de la nueva cofradía del patriarca San Joaquín, a la que pertenece el fallecido.

Los restos mortales del mencionado joven, embalsamados y enterrados en laja arca, con incrustaciones de plata, fueron llevados a hombros por sus íntimos amigos hasta el cementerio de Nuestro Padre Jesús, donde recibió cristiana sepultura.

A su aflijida madre doña Carmen Galvache, viuda de Moreno, hermanos y demás familiares les recordamos nuestro sentido pésame.

Vida Religiosa

SANTORAL

Día 7 de Febrero de 1922.—

Martes.—San Romualdo.—San Ricardo.—Santa Juliana.—San Molina.

—La Misa y Oficio divino son de San Roque, abad, con rito doble y color blanco.

Verde, 1 Almudena

El dia 7 de Febrero de 1922.—

tará la Vela y Almudena en la iglesia de Capuchinas.

# LA operación sobre Alhucemas En la conferencia de Pizarra no se llega a un acuerdo definitivo

Llegada de Berenguer a Málaga

Madrid 6, a las 11 n.

Dicen de Málaga que a las siete de la mañana llegó ayer el «Giralda» a su puerto, llevando a bordo a Berenguer.

También llegó en el mismo barco el infante don Gabriel de Borbón.

Las autoridades subieron a bordo para cumplimentarles.

A Pizarra

Berenguer se trasladó seguidamente a Pizarra en automóvil.

Allí le esperaban las autoridades. Cuando se enteró Berenguer de la conferencia

Málaga.—Los periodistas interrogaron a Berenguer sobre el objeto de la conferencia de Pizarra.

Manifestó el Alto comisario que no tenía ninguna noticia de ella hasta el momento en que recibió la citación del Gobierno.

Por lo tanto—añadió—nada puedo decir, puesto que ignoro los asuntos que han de tratarse en esa reunión.

Llegan los ministros

A las diez de la mañana llegaron en automóvil desde Bobadilla, Málaga, González Hontoria, Cortina y demás personalidades que habían de asistir a la reunión.

Mutismo oficial.—Lo que promete Cíerva

Los periodistas interrogaron a los ministros apenas llegaron a Pizarra; pero ninguno quiso hablar.

Unicamente Cíerva prometió a los reporteros darles una referencia después de celebrada la entrevista.

En el palacio de Puertohermoso.—Vilancica exagerada

Después de cambiarse entre los ministros y Berenguer los saludos de rigor, la comitiva se dirigió al palacio de Puertohermoso, donde habrá de celebrarse la conferencia.

El edificio estaba vigilísimo por fuerzas de guardia civil, seguridad y secretaría.

Tenían órdenes severas para no permitir que nadie se acercase, prohibían que iba dirigida incluso a los periodistas.

La conferencia

A las once de la mañana oyó misterio la comitiva en la capilla del palacio de Puertohermoso y seguidamente pasaron a un desplumado salón para comenzar la conferencia.

Lo que dice Maura

Por la tarde a las dos y media, Maura recibió a los periodistas.

El jefe del Gobierno intentó con vencer a los reporteros de que nadie ocurría.

Los periodistas contestaron fieramente, a don Antonio.

Si nadie ocurre, para qué rodear de este esparsip teatral la conferencia exaltando la curiosidad pública?

—Efectivamente—repuso el Jefe del Gobierno—, comprendemos que España entera espera con avidez el resultado de esta reunión; pero ustedes comprenderán lo delicado de nuestra situación y respetarán nuestra paciencia.

Manifestaciones de Cortina

Después habló con los periodistas el ministro de Marina.

Cortina, dijo:

Quizás en la zona occidental quedará, ultimadas las operaciones emprendidas en el plazo de seis u ocho días.

Otra vez habla Maura

El presidente del Consejo volvió a hablar nuevamente con los reporteros; diciendo que la reunión obedece solamente al deseo de todos de estudiar juntos los diversos aspectos del problema de Marruecos.

Como son muchos los aspectos, hemos aplazado el regreso a Madrid.

Si la conferencia resultara algo que merezca hacerse público—terminó diciendo don Antonio—lo comunicaré a ustedes.

Mutismo oficial

Los periodistas interrogaron a los demás ministros repetidas veces pero todos evadieron las múltiples preguntas, limitándose a repetir que la reunión no tenía más objeto que estudiar el problema marroquí.

Berenguer tampoco dice nada

Los reporteros abordaron a Berenguer diciéndole:

—Volveremos a verle a usted en Tanger o en Alhucemas?

—¡Ja!—contestó Berenguer.

Luego dijo:

Tengo gran satisfacción en que puedan transmitir noticias agradables para España; pero nada puedo decir.

La impresión sobre la conferencia

Los periodistas creen que puede darse que los reunidos están deliberando después de oír a Berenguer acerca de la posibilidad de encender la lámpara para llegar rápidamente al África.

Así en el mismo el cardenal camarlengo, acompañado de las altas dignidades del Vaticano.

El camarlengo, con el ritual de ocurrir, comenzó al pueblo que había sido elegido Pontífice el cardenal Ratti, el cual había adoptado la denominación de Pío XI.

La comunión fué acogida con estruendosos vitores y clamorosas manifestaciones de júbilo.

Esperando la bendición

El público quedó esperando a que abriese las puertas de la Basílica al objeto de recibir la primera bendición del nuevo Pontífice.

La concurrencia se arremolinó hacia las puertas del santo alcázar, interrumpiendo el tránsito y dificultando la salida de los correspondientes.

Estos quedaron aprisionados entre la multitud.

Detalles de la elección

Todo el ceremonial de la elección ha sido cumplido ordenadamente.

Cuando fué proclamado Ratti, el boletín de la votación, las papeletas y los votos fueron cuidadosamente revisados, lacrados y sellados.

El cardenal camarlengo pronunció la frase sacramental de haber quedado elegido el Pontífice e inmediatamente se dió el aviso al maestro de ceremonias.

El camarlengo, acompañado de los dos cardenales superiores, avanzó solemnemente ante el sitial del elegido y le preguntó si aceptaba.

Ratti, muy emocionado, oró durante algunos segundos y después replicó con voz energica.

—Sí accepto.

—¿Qué nombre adoptais?—preguntó nuevamente el camarlengo.

El nuevo Pontífice contestó:

—El de Pío XI.

En el salónco inmediato a la capilla, Sátila estaba preparadas las vestiduras pontificiales para quien fuera elegido.

En seguida se despojaron todos los cardenales de sus vestiduras, quedando solamente revestido el Pontífice.

Este se dirigió al salónco antedicho donde sus familiares le revistieron de las ropas blancas pontificales.

Oró brevemente y, vestido ya, se dirigió hacia la gran galería exterior de la Basílica.

Los rumores que circulan

Parce que las personalidades que asistieron a la conferencia de Pizarra se han puesto de acuerdo para mantener reservas absolutas sobre lo tratado, diciéndose que hasta dentro de tres o cuatro semanas lo menos, nadie podrá saberse en Madrid, acerca del resultado de la reunión.

Esta mañana y esta tarde han continuado celebrándose entrevistas entre las personalidades en el salón del palacio de Puertohermoso.

Circulan toda clase de rumores, insistiéndose en que hay discrepancias respecto a cuándo debe realizarse la expedición a Alhucemas, manteniéndose dos tendencias.

Tan bien se ha dicho que antes de ocho días estará sometido el Rásumi.

La impresión es que hay distintos criterios y bastantes dificultades para llegar al acuerdo unánime.

Berenguer es poco amigo de improvisaciones y no parece propicio a resolver inmediatamente la operación sobre Alhucemas.

Por ello pudiera sobrevenir un conflicto, pues el pleito resulta de grave y difícil solución.

El rigor contra la Prensa.—Los periodistas se quejan a Berenguer

—Madrid 7, a las 1 m.

Pizarra. Los periodistas hablaron nuevamente con Berenguer, lamentándose del rigor con que se trata a los periódicos.

Le informaron de que a veces cuando se publica cualquier incidente ocurrido en Melilla, por ese solo motivo se suspenden las ediciones con grave quebranto para los intereses de las empresas.

El Alto comisario contestó que debe tenerse en cuenta la delicada situación de la población de Melilla, a la que no puede compararse con cualquier otra provincia.

No obstante—añadió—precaruró suavizar todo lo posible el criterio de las autoridades sobre el asunto.

Un banquete a Berenguer

Algunos de Berenguer, de cuando fué gobernador militar de la provincia de Málaga, se proponen obsequiarle con un banquete.

Gran reserva sobre la conferencia.—

Los rumores que circulan

Parce que las personalidades que asistieron a la conferencia de Pizarra se han puesto de acuerdo para mantener reservas absolutas sobre lo tratado, diciéndose que hasta dentro de tres o cuatro semanas lo menos, nadie podrá saberse en Madrid, acerca del resultado de la reunión.

Esta mañana y esta tarde han continuado celebrándose entrevistas entre las personalidades en el salón del palacio de Puertohermoso.

Circulan toda clase de rumores, insistiéndose en que hay discrepancias respecto a cuándo debe realizarse la expedición a Alhucemas, manteniéndose dos tendencias.

Tan bien se ha dicho que antes de ocho días estará sometido el Rásumi.

El nuevo Papa

Por teléfono

Madrid 6, a las 6 t. (Urgente)

Dijo de Roma que a las once y media de la mañana ha sido elegido Papa el cardenal italiano Ratti.

Ese es el nombre de Pío XI.

Las votaciones

Teléfono posterior confirmó la elección de monseñor Ratti al visto pontificio.

Agregó que la elección fué precedida de varias votaciones nulas.

Solo en el día de ayer hubo dos estimaciones negras; una a las 11:40 de la mañana y otra a las 5 de la tarde.

Lo que significa el nuevo Papa

La elección del de monseñor Ratti significa el triunfo de la candidatura de ternazación entre los elementos que patrocinaban la candidatura de Merry del Val y Gasparri.

Datos biográficos

Madrid 6, a las 6 t.

Monseñor Ratti nació en Desio, arquidiócesis de Milán, el 31 de Marzo de 1857.

Cuenta, por lo tanto, 65 años de edad.

El día 6 de Junio del año 1919 fué nombradouncio apóstolico de Polonia y era arzobispo de Milán.

El nuevo Papa tomará el nombre de Pío XI y seguirá la política de Benedicto XV.

La noticia de la elección

La elección de monseñor Ratti se verifica a las once y media de la mañana.

Inmediatamente, por medio de la «estufata» blanca se comunicó al enorme gentío que había estacionado en la plaza de San Pedro, la noticia.

Excelente impresión

Madrid 6, a las 9 n.

Roma.—La elección de Papa recibió en el cardenal Aquiles Ratti, ha causado excelente impresión entre el público y en los círculos italiani.

La «estufata» blanca

Guarda a las once y media el generalizado en la Plaza de San Pedro vió la «estufata» blanca, anunciatriz de haber sido ya elegido el Pontífice, se produjo un grito ensordecedor.

La noticia circuló inmediatamente por toda Roma.

Comunicación al pueblo

Instantes después se abrió el balcón grande del Vaticano, situado sobre la puerta de San Pedro, apareci-

# CURACIÓN DE LAS HERNIAS

**LEEDS:** El reputado ortopeda de Barcelona Sr. Torrent, con el humanitario fin de que puedan curar sus males tantas personas que están sufriendo, estará en Murcia únicamente el 12 de Febrero hospedándose en el Hotel Patrón donde demostrará a todos cuantos quererán se le presenten, que se obtiene activo resultado, conocida absoluta y curación radical de las hernias, mediante los maravillosos aparatos de su invento, los cuales no molestan ni hacen daño, moldeándose al cuerpo como un guante. Hombres, mujeres y niños deben de usarlos. Haciéndoles, no dejéis poca de visitar sia pérdida de tiempo a dicho especialista para poder adquirir sus tan valiosos aparatos que son indiscutiblemente lo mejor que existe y se conoce, bello ideal de la ortopedia y el remedio verdad único e infalible de vueltas graves males, por lo que tan entusiastamente muchas eminentes médicas lo están recomendando. Si queréis ahorar salud, tiempo y dinero no debéis quedaros sin visitar al ortopeda Torrent de nombre registrado.

**NOTA:** Estará también en Alcoy el día 10 en el Hotel Comercio, en Alicante el día 11 en el Hotel Simón y en Albacete el día 13 en el Hotel Francisco, donde asimismo podrán visitar todas cuantas personas lo deseen desde las 9 de la mañana hasta las 12 de la tarde solamente. Talleres y despacho en Barcelona, Unión, 18, Casa Torrent, nombre registrado.

**ADVERTENCIA:** Se recomienda el más grandísimo cuidado en no equivocarse con otros anuncios que por llevar nombres parecidos o iguales podrían confundirse con esta reputada casa y para evitarlo, sépase, pues, que todo anuncio que después de la palabra de Torrent no diga nombre registrado, no es ni pertenece en nada ni para nada a la citada acreditada casa Torrent, nombre registrado; hay que buscar y acudir siempre, por tanto, al ortopeda Torrent, de nombre oficialmente registrado.

**PESETAS**

1 MOTOR a gasolina «CROSSLEY.	4 HP. completo.	1.650
1 MOTOR gas pobre id.	7 HP. con fábrica gas completo.	4.500
1 MOTOR gas pobre id.	40 HP. con id. id.	14.000
1 MOTOR eléctrico ej. contínuo 220 v. 2 HP.	650	650
1 GRUPO electrico bomba trifásico 120 v. 2 HP.	700	700
1 MAQUINA vapor 7 HP. completa.	1.600	1.600
1 CALDERA vapor «Coriolis» hogar interior, 8/10 HP.	1.800	1.800
3 INSTALACIONES Bombas pistón p		

**EXTRACTO DE CEREALES Bonell Oliveras**

TONICO VEGETAL EXENTO DE ALCOHOL

Por su riqueza en FOSFORO ORGANICO, por sus VITAMINAS y OXIDOSAS, es el medicamento más apropiado y activo para reconstituir un organismo decaído.

Insumitable en las Anemias, Clorosis, Neurastenia y Escrofulosis.

Útilísimo a convalecientes, niños y enfermos

Laboratorio General de Farmacia: San Andrés de Palomar (Barcelona).

Depositarios: Hijo de José Vidal y Ribas, S. en C., Barcelona.

De venta en Farmacias y Droguerías

Representantes: VIUDA DEL FARMACÉUTICO SANTOS MORENO.—CARTAGENA

**LA MEQUINISTA DE LEVANTE**DE LA  
PROVINCIA MIGUEL ZAPATA E HIJOS  
LA UNION—CARTAGENA

(Casa fundada en 1890)

GRANDES TALLERES DE FUNDICIÓN, CALDERERÍA, MAQUINARIA Y ELECTRICIDAD

Bombas centrífugas.—Separadoras magnéticas.—Molinos y trituradoras.—Motores eléctricos de la BUTH &amp; ROSSINS.—Motores fijos y marinos.—AVANCE para aceites pesados.—Construcción de toda clase de aparatos relacionados con las industrias mineras y metalúrgicas.

ESPECIALIDAD EN INSTALACIONES DE PREPARACIÓN MECÁNICA DE MINERALES

Depósito y reparaciones de motores eléctricos de 1 a 150 caballos.

**CONVALESCIENTES  
= DE GRIPPE =**PARA RECUPERAR RÁPIDAMENTE LAS PERDIDAS FUERZAS, VUESTRO MEJOR REMEDIO  
LO TENEIS EN LA,CARNE LIQUIDA  
DEL Dr. VALDÉS GARCÍA DE MONTEVIDEO  
TONICO-NUTRITIVO  
PODEROSO RECONSTITUYENTECADA CUCHARADA EQUIVALE A 250 gms.  
DE LA MEJOR CARNE = NO FATIGA EL ESTÓMAGO Y ESTIMULA EL APETITO.  
SE VENDE—TODAS FARMACIAS Y CENTROS DE ESPECÍFICOS**TEJA PLANA**  
(Legítima de Alicante)**275 PESETAS EL MILLAR**Grande disponibilidad  
Ladrillos huecos de 40 X 26 X 5  
Ladrillos huecos de 28 X 14 X 3**BRUGAROLA Y C. Sociedad, 10**  
Teléfono, 183**JARABE FENICADO  
DE VIAL**

combate los microbios ó gérmenes de las enfermedades del pecho, es de eficacia segura en las Toses, Resfriados, Catarras, Bronquitis, Grippe, Ronquera, Influenza.

En todas las Farmacias

**Más Pronto y Mejor**

que cualquiera otro remedio

**Las Pastillas VALDA**

ANTISÉPTICAS, BALSAMICAS

ESTIMULANTES Y TÓNICAS

preservan los Bronquios y los Pulmones

de los peligros del frío, de la humedad, del Polvo, de los Microbios,

de los inconvenientes del aire viciado o insuficiente;

cuidan los constipados de pecho y de cabeza, los males de garganta,

las Laringitis agudas o inverteradas,

los Bronquitis agudas o crónicas, la Grippe,

la Influenza, el Azma, el Enfisema, etc.,

ritrífican, tonifican el Pecho,

activan y facilitan las funciones respiratorias.

Tanto para PRESERVAROS como para CUIDAROS

acostumbraos a hacer uso de las

**Pastillas VALDA**

En casa, en el colegio, en el despacho, en el taller, en todas partes, tened a mano

**Una Caja de PASTILLAS VALDA**

Procurároslas en seguida pero rehusad sin minimismos, las pastillas que se ofrecen al detalle y por unos pocos céntimos, pues son siempre burdas imitaciones.

No estaréis jamás seguros de poseer

Las Verdaderas

**Pastillas VALDA**

si no las compareis

en CAJAS con el nombre

en la tapa nunca de otra manera

Seis Las Verdaderas tienen EFICACIA

VALDA

en CAJAS con el nombre

en la tapa nunca de otra manera

Seis Las Verdaderas tienen EFICACIA

VALDA

en CAJAS con el nombre

en la tapa nunca de otra manera

Seis Las Verdaderas tienen EFICACIA

VALDA

en CAJAS con el nombre

en la tapa nunca de otra manera

Seis Las Verdaderas tienen EFICACIA

VALDA

en CAJAS con el nombre

en la tapa nunca de otra manera

Seis Las Verdaderas tienen EFICACIA

VALDA

en CAJAS con el nombre

en la tapa nunca de otra manera

Seis Las Verdaderas tienen EFICACIA

VALDA

en CAJAS con el nombre

en la tapa nunca de otra manera

Seis Las Verdaderas tienen EFICACIA

VALDA

en CAJAS con el nombre

en la tapa nunca de otra manera

Seis Las Verdaderas tienen EFICACIA

VALDA

en CAJAS con el nombre

en la tapa nunca de otra manera

Seis Las Verdaderas tienen EFICACIA

VALDA

en CAJAS con el nombre

en la tapa nunca de otra manera

Seis Las Verdaderas tienen EFICACIA

VALDA

en CAJAS con el nombre

en la tapa nunca de otra manera

Seis Las Verdaderas tienen EFICACIA

VALDA

en CAJAS con el nombre

en la tapa nunca de otra manera

Seis Las Verdaderas tienen EFICACIA

VALDA

en CAJAS con el nombre

en la tapa nunca de otra manera

Seis Las Verdaderas tienen EFICACIA

VALDA

en CAJAS con el nombre

en la tapa nunca de otra manera

Seis Las Verdaderas tienen EFICACIA

VALDA

en CAJAS con el nombre

en la tapa nunca de otra manera

Seis Las Verdaderas tienen EFICACIA

VALDA

en CAJAS con el nombre

en la tapa nunca de otra manera

Seis Las Verdaderas tienen EFICACIA

VALDA

en CAJAS con el nombre

en la tapa nunca de otra manera

Seis Las Verdaderas tienen EFICACIA

VALDA

en CAJAS con el nombre

en la tapa nunca de otra manera

Seis Las Verdaderas tienen EFICACIA

VALDA

en CAJAS con el nombre

en la tapa nunca de otra manera

Seis Las Verdaderas tienen EFICACIA

VALDA

en CAJAS con el nombre

en la tapa nunca de otra manera

Seis Las Verdaderas tienen EFICACIA

VALDA

en CAJAS con el nombre

en la tapa nunca de otra manera

Seis Las Verdaderas tienen EFICACIA

VALDA

en CAJAS con el nombre

en la tapa nunca de otra manera

Seis Las Verdaderas tienen EFICACIA

VALDA

en CAJAS con el nombre

en la tapa nunca de otra manera

Seis Las Verdaderas tienen EFICACIA

VALDA

en CAJAS con el nombre

en la tapa nunca de otra manera

Seis Las Verdaderas tienen EFICACIA

VALDA

en CAJAS con el nombre

en la tapa nunca de otra manera

Seis Las Verdaderas tienen EFICACIA

VALDA

en CAJAS con el nombre

en la tapa nunca de otra manera

Seis Las Verdaderas tienen EFICACIA

VALDA

en CAJAS con el nombre

en la tapa nunca de otra manera

Seis Las Verdaderas tienen EFICACIA

VALDA

en CAJAS con el nombre

en la tapa nunca de otra manera

Seis Las Verdaderas tienen EFICACIA

VALDA

en CAJAS con el nombre

en la tapa nunca de otra manera

Seis Las Verdaderas tienen EFICACIA

VALDA

en CAJAS con el nombre

en la tapa nunca de otra manera

Seis Las Verdaderas tienen EFICACIA

VALDA

en CAJAS con el nombre

en la tapa nunca de otra manera

Seis Las Verdaderas tienen EFICACIA

VALDA

en CAJAS con el nombre

en la tapa nunca de otra manera

Seis Las Verdaderas tienen EFICACIA

VALDA

en CAJAS con el nombre

en la tapa nunca de otra manera

Seis Las Verdaderas tienen EFICACIA

VALDA

en CAJAS con el nombre

en la tapa nunca de otra manera

Seis Las Verdaderas tienen EFICACIA

VALDA

en CAJAS con el nombre

en la tapa nunca de otra manera

Seis Las Verdaderas tienen EFICACIA

VALDA

en CAJAS con el nombre